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1. Загальна інформація 
Назва дисципліни Публічне мовлення 
Викладач (-і) Петрина Оксана Степанівна 
Контактний телефон 
викладача 

+380662988270 

E-mail викладача petrynaoxana@meta.ua 
Формат дисципліни Очний/заочний 
Обсяг дисципліни 3 кредити ЄКТС, 90 год. 
Посилання на сайт 
дистанційного 
навчання 

http://www.d-learn.pnu.edu.ua 

Консультації  Понеділок 15:00 
2. Анотація до навчальної дисципліни 

Предметом вивчення дисципліни є основні принципи етичного спілкування та 
публічних виступів, базові техніки написання виступів, ефективні методи виголошення 
промов, основні теорії сучасного публічного мовлення, стратегії мовної комунікації. 

 
3. Мета та цілі навчальної дисципліни  

Метою вивчення навчальної дисципліни є засвоєння студентами теоретичних основ 
академічного публічного мовлення й оволодіння практичними вміннями та навичками побудови 
текстів публічних промов та їх виголошення. 

Основними цілями вивчення дисципліни є сформувати у студентів уміння і навички 
аналізувати та продукувати тексти різного типу відповідно до мети, призначення й умов 
спілкування; сформувати навички ефективної мовленнєвої поведінки в актуальних 
ситуаціях спілкування, виховати уважне і критичне ставлення до свого мовлення у всіх 
сферах спілкування. 

4. Програмні компетентності  
Інтегральна компетентність 
Здатність особи розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у 
галузях освіти, навчання англійської мови та літератури, другої іноземної мови 
(німецької або французької) в процесі професійної діяльності або у процесі навчання, що 
передбачає застосування теорій і методів психолого-педагогічних та філологічних наук і 
характеризується комплексністю та невизначеністю умов. 
Загальні компетентності  
ЗК.2 Соціальна компетентність: 
Здатність до міжособистісної взаємодії, роботи в команді, спілкування з 
представниками інших професійних груп різного рівня. 
ЗК.4 Лідерська компетентність:  
Здатність до прийняття ефективних рішень у професійній діяльності та відповідального 
ставлення до обов’язків, мотивування людей до досягнення спільної мети. 
Фахові компетентності 
ФК.1 Мовно-комунікативна компетентність: 
Здатність забезпечувати навчання учнів іноземній мові та спілкуватися іноземною мовою у 
професійному колі; здатність формувати і розвивати в учнів іншомовну комунікативну та 
міжкультурну компетентності. 
ФК.2 Предметно-методична компетентність: 
Здатність моделювати зміст навчання відповідно до обов’язкових результатів навчання учнів; 
здатність формувати та розвивати в учнів ключові компетентності та уміння, спільні для всіх 
компетентностей; 
здатність здійснювати інтегроване навчання учнів; 
здатність добирати і використовувати сучасні та ефективні методики і технології навчання, 
виховання і розвитку учнів; 
здатність розвивати в учнів критичне мислення; 
здатність здійснювати оцінювання та моніторинг результатів навчання учнів на засадах 



компетентнісного підходу; 
здатність формувати ціннісні ставлення в учнів. 
ФК.5 Емоційно-етична компетентність: 
Здатність усвідомлювати особисті відчуття, почуття та емоції, потреби, керувати власними 
емоційними станами; 
здатність конструктивно та безпечно взаємодіяти з учасниками освітнього процесу; 
здатність усвідомлювати та поціновувати взаємозалежність людей і систем у глобальному світі. 
ФК.6 Компетентність педагогічного партнерства: 
Здатність до суб’єкт-суб’єктної (рівноправної та особистісно зорієнтованої) взаємодії з учнями в 
освітньому процесі; 
здатність залучати батьків до освітнього процесу на засадах партнерства; 
здатність працювати в команді із залученими фахівцями, асистентами вчителя для надання 
додаткової підтримки особам з особливими освітніми потребами. 
Уточнені спеціальні (фахові) компетентності: 

 Критичне осмислення місця дискурсології у структурі філологічної науки. 
 Здатність використовувати у професійній діяльності знання з теорії публічного 

дискурсу у навчанні англійської мови у закладах загальної середньої освіти. 
 Здатність здійснювати лінгвістичний та дискурсивний аналіз промов у 

академічній сфері. 
 Здатність самостійно визначати завдання промови, критично осмислювати 

запропоноване завдання, створювати й виголошувати промову, дотримуючись 
правил академічної доброчесності. 

 Здатність ефективно використовувати англійську мову в регістрі академічного 
публічного мовлення. 

 Здатність оперувати спеціальною термінологією в обраній галузі досліджень з 
риторики. 

 
5. Програмні результати навчання 

ПРН.1 Розуміти фундаментальні принципи буття людини та природи, цінності 
громадянського суспільства, усвідомлювати необхідність його сталого розвитку; 
поважати права і свободи інших громадян, реалізуючи власні. 
ПРН.2 Вільно спілкуватися державною та/або іноземною мовами усно й письмово з 
колегами, представниками інших професійних груп, культур і релігій, прибічниками 
різних політичних поглядів тощо для  вирішення завдань у навчальній і професійній 
діяльності. 
ПРН.4 Мати навички управління складною професійною діяльністю або проєктами, 
проявляти ініціативу при розв’язанні складних спеціалізованих задач і практичних 
проблем у професійній діяльності в галузі обраної освітньої спеціалізації та нести 
відповідальність за вироблення та ухвалення рішень у непередбачуваних 
робочих/навчальних контекстах. 
ПРН.5 Використовувати іноземні мови (англійську, німецьку або французьку) в усній та 
письмовій формах, у різних жанрово-стильових різновидах і регістрах спілкування 
(офіційному, неофіційному, нейтральному) для розв’язання комунікативних завдань у 
побутовій, суспільній, навчальній, професійній, науковій сферах життя та розвитку 
іншомовної комунікативної і міжкультурної компетентностей в учнів. 
ПРН.7 Знати норми рідної та іноземної літературної мови, принципи, технології і 
прийоми створення усних і письмових текстів різних жанрів і стилів, вміти їх 
застосовувати у практичній діяльності вчителя іноземних мов і англійської літератури. 
ПРН.20 Критично оцінювати власну навчальну та професійно-дослідницьку діяльність, 
будувати і втілювати ефективну стратегію саморозвитку та професійного 
самовдосконалення. 
 
 



Уточнені результати навчання: 
Знати й розуміти систему мови, закони дискурсу, жанрові та стильові особливості 
академічної промови та дискусії.  

 Використовувати у спілкуванні англійською мовою набуті знання з теорії 
публічного дискурсу під час навчання та у подальшій професійній діяльності 
вчителя іноземної мови у закладах загальної середньої освіти. 

 Створювати тексти різного типу відповідно до мети, призначення й умов 
спілкування, актуалізуючи набуті знання на кожному з етапів підготовки 
промови.  

 Виголошувати промови, висловлювати та аргументувати власну думку.  
 Самостійно аналізувати промови, визначаючи переваги та недоліки виступів.  
 Ефективно вести дискусію, використовуючи коректні дискурсивні прийоми. 

 
6. Організація навчання  

Обсяг навчальної дисципліни 
Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції 16 
семінарські заняття / 
практичні / лабораторні 

20 

самостійна робота 54 
Ознаки навчальної дисципліни 

Семестр Спеціальність 
Курс 

(рік навчання) 
Нормативний / 

вибірковий 
8 035 Філологія 4 В 

Тематика навчальної дисципліни 
Тема  кількість год. 

лекції заняття сам. роб. 
Тема 1.  Роль публічних виступів у процесі спілкування. 
Типи публічних виступів. Основні принципи етичного 
спілкування. Базові принципи публічних виступів.  

2 1 4 

Тема 2.  Розробка тексту промови. Вивчення аудиторії. 
Вибір теми та визначення основних цілей. Основні 
техніки написання вступу. Структурування основної 
частини виступу. Способи написання висновків промови. 

4 1 4 

Тема 3. Ефективні методи виголошення промови. 
Особливості виголошення промови з використанням 
наочних засобів. Імпровізований виступ. Спонтанний 
виступ. Відповіді на запитання.  

4 2 4 

Тема 4.  Основні принципи вдалого виступу. 
Встановлення довіри. Мистецтво переконання.  Вербальні 
і невербальні засоби комунікації. 

2 1 4 

Тема 5. Ефективне використання мови. Стиль. Денотація 
та конотація. Використання стилістичних засобів. 
Ефективне структурування речень. 

2 2 4 

Тема 6. Використання наочних засобів під час виступу.  
Типи наочних засобів та їх вплив на слухача. Основні 
принципи підготовки та використання наочних засобів.  

1 1 4 

Тема 7. Підбірка матеріалу виступу. Проведення 
дослідження у бібліотеці. Пошук матеріалу через 
інтернет. Отримання даних шляхом проведення інтерв’ю. 
Цитування та плагіат. 
 

1 1 20 



Тема 8.  
Мистецтво слухати. Розвиток навичок активного слухача.  
Критичне сприйняття інформації. Способи залучення 
слухачів до активного сприйняття інформації. 

 1 10 

Тема 9. Виголошення промови за обраною темою.  10  
ЗАГ.: 16 20 54 

7. Система оцінювання навчальної дисципліни 
Загальна 
система 

оцінювання 
навчальної 
дисципліни 

Система оцінювання курсу відбувається згідно з критеріями 
оцінювання навчальних досягнень студентів, що регламентовані в 
університеті.  
Загальна максимальна сума балів, яка присвоюється за курс, становить 
100 балів, яка є сумою балів за виконання практичних завдань, 
підсумкове тестування, самостійну роботу. Аудиторна робота 
становить максимум 40 балів, бал за тематичну контрольну роботу 
становить 30 балів, бал за самостійну роботу – 20 балів, бал за 
індивідуальне завдання – 10. 
Студент, який не набрав 50 балів за рейтингом, до заліку за відомістю 
№1 не допускається. У такому випадку до початку екзаменаційної сесії 
студент користується повторним правом отримати допуск до 
складання заліку за відомістю №2 на консультаціях викладача 
(перескладання пропущених тем, виконання індивідуальних завдань) 
або за відомістю № 3 при комісії. 

Вимоги до 
письмових 

робіт 

Передбачене одне письмове підсумкове тестування на платформі d-
learn.pnu.edu.ua, яке охоплює 30 завдань (максимальна кількість балів 
– 30). 

Семінарські 
заняття 

Оцінюється відвідуваність усіх практичних занять упродовж семестру, 
з них 8 занять за 5-бальною шкалою і 1 заняття за 30-бальною шкалою 
(з врахуванням самостійної роботи (20 балів) та індивідуального 
завдання (10 балів)).  

Умови допуску 
до 

підсумкового 
контролю 

При виставленні рейтингового підсумкового балу обов’язково 
враховується присутність студента на заняттях (у тому числі на 
лекційних), активність студента під час заняття; недопустимість 
пропусків на заняття без поважної причини, а також результати 
відпрацювання з поважної причини пропущених занять. 
При виставленні допуску до заліку враховуються навчальні 
досягнення студентів (бали), набрані на поточному опитуванні під час 
контактних (аудиторних) годин (40 балів), при виконанні завдань для 
самостійної роботи (20 балів), індивідуального завдання (10 балів), а 
також бали підсумкового тестування на платформі d-learn.pnu.edu.ua 
(30 балів). 

Підсумковий 
контроль 

Форма підсумкового контролю – залік. Загальна максимальна сума 
балів, яка присвоюється студентові за курс, становить 100 балів, яка є 
сумою балів за виконання практичних завдань, тематичних 
контрольних робіт, самостійної роботи. Складання заліку передбачає 
отримання рейтингової підсумкової оцінки (максимум 100 балів, 
мінімум 50 балів). 

8. Політика навчальної дисципліни 
Студент повинен добросовісно готуватися до усіх видів поточного та підсумкового 
контролю, дотримуватися правил академічної доброчесності. 

Письмові роботи: 
Програмою курсу передбачена 1 письмова підсумкова контрольна робота із 
максимальною оцінкою 30 балів.  



     Академічна доброчесність:  
Списування та плагіат, а також використання мобільного телефона, планшета чи інших 
мобільних пристроїв під час опитування, виконання письмового завдання, самостійної 
роботи чи тестування є недопустимими та призводять до незарахування результатів чи 
нескладання тестування. Порушення академічної доброчесності студентами 
регламентується Кодексом честі ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені 
Василя Стефаника». 

Відвідування занять:  
При виставленні рейтингового підсумкового балу обов’язково враховується 

присутність студента на заняттях, активність студента під час заняття; недопустимість 
пропусків та запізнень на заняття. Ураховуються результати відпрацювання з поважної 
причини пропущених занять. На консультаціях викладача студенти мають можливість 
відпрацювати заняття, які було пропущено з поважних причин, а також отримати 
роз’яснення питань, з якими виникли труднощі у процесі підготовки до практичних 
занять і письмової. 

9. Рекомендована література 
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